

10月12日~14日 第十八届郑交会在国际会展中心举行

本报讯 第十八届郑交会将于10月12日至14日在郑州国际会展中心举办,同时仍将举办日用消费品博览会。昨日,市政府下发实施方案,就筹备工作进行部署。

展示、商品交易、经贸洽谈、新品发布、技术交流和专题论坛等。展会分为室内展场和室外展场。其中,室内展览面积为6.5万平方米,室外展览面积为1.5万平方米。

支持的全国性大型经贸活动,自1995年以来已成功举办十七届。本届郑交会由国家商务部支持,省政府主办,市政府、省商务厅协办。

按照筹备方案要求,本届郑交会包括形象展示、商品交易、经贸洽谈、新品发布、技术交流和专题论坛等。展会分为室内展场和室外展场。其中,室内展览面积为6.5万平方米,室外展览面积为1.5万平方米。

记者 孙娟

今年我市将新建、扩建38个标准养殖场

本报讯 昨日上午,市人大常委会组织部分人大代表视察我市畜牧业发展情况。

据了解,郑州市2011年肉蛋奶产量分别达到24.25万吨、21.47万吨和46.7万吨。出栏5000头以上的养猪企业达到118家,牛奶总产量和人均牛奶产量全省排名第一。

今年,全市将新建、扩建38个标准化规模养殖场,完成200个畜禽养殖场标准化改造任务;把奶业作为畜牧业结构调整的重点,全市奶牛存栏力争突破10万头,新增10个存栏200头以上的奶牛规模养殖场,继续保持我市在全省奶业的示范引领地位。

记者 李萌

郑州古玩城“文化夜市”开张啦

本报讯 今后,市民晚饭后有了一个的好去处。郑州古玩城“夕阳楼文化传承夜市”5月3日起正式向市民开放,主要经营古玩艺术品、和田白玉、翡翠赌石、文房四宝、戏曲茶社、收藏沙龙等,是融收藏、购物、休闲、旅游、文化、娱乐等于一体的“文化夜市经济”。

夜市交易时间延长至晚8点。游客可乘坐3部观光电梯直达顶楼,登夕阳名楼,看郑州夜景,观灯下古玩,品国粹京戏。

记者 王菁 通讯员 邓方心 闫艳红 文/图



夕阳楼文化夜市整体仿古装修,局部采用传统手工漆彩彩绘,漫步其中,如同置身千年官阙。

全市民族宗教系统“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作推进会议昨日召开 把民族宗教工作落实到最基层 努力维护民族团结和宗教和睦

□记者 裴蕾 通讯员 王松晨

本报讯 为学习贯彻全市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制推进大会精神,全面落实吴天君书记重要讲话要求和部署,昨日,郑州市委召开全市民族宗教系统“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作推进会议,对民族宗教系统坚持依靠群众推进工作落实,实施网格化管理,做好民族宗教工作的动员和部署。全市12个县(市)区民族宗教局局长、副局长、办公室主任、郑东新区、黄河风景区社会事业局、综保区(航空港区)社会事务局、高新区、经

开区社区管理服务局负责同志参加会议。

会议共同学习了吴天君书记在全市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制推进大会上的讲话,传达了市委、市政府《关于规范“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制的实施意见》等文件精神,决定成立市民委“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制领导小组,实行领导干部分包县(市)区等工作制度,切实推动“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制建设。

市民委主任、党组书记杨郑安对全市民族宗教系统“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制推进工作进行安排部署。杨郑安要求,要进一步创

新工作思路,积极构建三级网格管理体系,建立条块结合、职责明确、协调配合的民族宗教事务社会管理新格局;要进一步强化工作措施,建立民族宗教工作基础数据库,加强对民族宗教事务的精准化管理,依托三级网格搜集、解决少数民族和信教群众反映的热点、难点问题,更好地服务少数民族和信教群众。切实深入基层依靠群众开展工作,深入开展调查研究,把民族宗教工作落实到最基层,把矛盾危机化解在网格内,努力维护民族团结和宗教和睦,切实担当在全省民族宗教工作中挑大梁、走前头的责任使命,为推进中原经济区、郑州都市区建设作出新的更大贡献。

记者 张竞映

中国民办教育博物馆将在郑州建立

本报讯 中国民办教育博物馆将在郑州建立,以展示我国民办教育发展的历史轨迹与取得的成绩。昨天,省民办教育发展大会暨省民办教育协会四届四次会员代表大会在郑州科技学院举行,会上透露了这一消息,建馆任务由黄河科技学院承担。

近年来,我省民办教育办学规模明显扩大,截至去年底,全省各级各类民办学校达到1.05万所,比上年增加2073所。省教育厅厅长王艳玲说,今年起,省教育厅决定加大民办教育专项经费,支持引导民办教育的健康发展。

静脉曲张 一抹就好

静脉曲张表现为小腿出现青色弯曲隆起的青筋,任其发展,隆起的静脉就会蜿蜒成团、发黑、肿胀硬结肿痛,严重者可发展成顽固性溃疡肢体坏疽,许多患者在后期治疗无望的情况下,痛苦不堪,被迫截肢造成终身残废。目前解决静脉曲张的方法比较单一,注射、开刀、手术不仅使人有恐惧感,而且费用昂贵,复发率高。

最新从瑞典引进的“曲脉通”脉管膏有效的解决了这一难题,“曲脉通”使用方便、费用低,每天只需在患处涂抹三到四次即可;简单有效、不复发、无任何异味、无毒副作用。“曲脉通”是从地中海沿岸稀有植物假叶树里提炼了专门针对静脉曲张、静脉炎的假叶树精华,它内含多种活性物质通过皮肤吸收后,可以渗透至静脉壁周围,迅速补充静脉瓣所需养分,促使静脉瓣恢复正常功能,当静脉瓣可以

很好的帮助静脉血液回流时,随着静脉内压力的减轻,具有弹性的静脉壁就会自然收缩复原,使高度隆起的静脉恢复原状。

“曲脉通”脉管膏直接作用于患处,两到三分钟便可完全吸收,能迅速收缩静脉、溶解静脉血栓、修复静脉瓣,使静脉血流顺畅并使隆起的静脉和变色溃烂的皮肤收缩复原,通常使用两到三天就可以消除酸、麻、痒、疼、肿胀等各种不适症状。

郑州经销药店:河南福康医药超市(黄河路花园路50米路北)、中原商贸城一楼南门医药部、万隆大药房(大学路陇海路东100米路南)、东风路丰乐路世纪联华医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康桥大药房(桐柏路建设路南100米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。咨询热线:0371-55517638。

土方治过敏 多年不犯

年近八旬的姜莉蔚出身中医世家,被称为“治敏奇人”。姜中医指出:“过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,易严重损害肝肾及造血功能,长期使用会造成免疫力低下,现在我一土方用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母、紫河车等数十味中药,配成中药丸,不用打针、吃药、抹激素,无需查过敏原,埋一丸在肚脐里,多能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽哮喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,多种过敏症状逐步消失。”

姜莉蔚老中医因此法近40年,来埋药丸的老人小孩特别多,因为疗法奇特安全、价格低,国家权威部门特别给了发明专利,(专利

证号2010101255885),管它叫“敏特”,同行叫它“体外拔毒”,主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫,即便再接触过敏原也不易反复。

如果你是过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎,过敏性结肠炎,季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者,不妨体验一下“敏特”。

咨询电话:0371-60380168。经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路50米路北)、中原商贸城一楼医药部、万隆大药房(大学路陇海路东100米路南)、郑州百货大楼一楼医药部、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康桥大药房(桐柏路建设路南100米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。

“膝关节炎”奇方风靡郑州

仙草骨痛贴 迎五一 特大优惠活动(应新老患者要求,五一活动延后三天) 买10送7 买20送17 买30送30

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷瀚教授以及他专门针对老年退行性膝关节炎研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬不动步的病人,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要用上仙草骨痛贴,病情很快就能缓解,几天就能大踏步行走……

黄河路有位老人关节疼痛,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到60岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭、关节镜都没有从根本上解决问题。最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,月初用药,次日就有减轻,月底扔掉拐杖,随团出游,还征服了南岳衡山。

骨关节炎,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等……“仙草骨痛贴”专门针对关节退变深层病因研制而成,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,从根本上消除疼痛。

“仙草骨痛贴”是被国家批准的专门针对膝关节炎的准字号产品,自上市以来,凭借过硬的疗效,优质的服务,经过无数重症患者的严格考验,已成为骨病市场中畅销不衰的领军产品。

●康复热线:0371-53788105 市内送货,外地邮寄 药到付款。
●专销地址:郑州市黄河路五院对面神甫大药房

“椎间盘突出”害怕做手术咋办?

遇奇方 当晚见效 效果惊人 不脏不流 抗过敏 不花冤枉钱

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,口服药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用生物低温浓缩技术提取,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,两个礼拜即可恢复正常生活,病越重见效越快!特别适用于久治不愈医生已建议手术的患者以及手术失败瘫卧在床者,一般一周就能显奇效!

郑州刘先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了几步路就得停下休息,不得已作了手术,结果仍没有好转……痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据女儿介绍,多年来其父治病所花费用高达10.7万元,仅在市某医院,就花了36万,到头来,医生宣告其父患的是顽疾,不好治,除非再尝试一次手术……而仙草活骨膏仅一个疗程就基本解除症状,这令全家都感到十分惊喜!

●康复热线:0371-53788105 市内送货(应新老患者要求,五一活动延后三天),外地邮寄 药到付款。
●专销地址:郑州市黄河路五院对面神甫大药房